

— DIÁRIO — **OFICIAL**



*Prefeitura Municipal
de
Itapicuru*



ÍNDICE DO DIÁRIO

ERRATA

AVISO



AVISO

ERRATA DE PUBLICAÇÕES OFICIAIS

O MUNICÍPIO DE ITAPICURU, Estado da Bahia, torna público que na matéria veiculada no Diário Oficial do Município, Edição 1.713 – Ano 12, de 09 de Setembro de 2024, página 5, concernente ao **EXTRATO DO 11º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 0136/2022**, cujo objeto é contratação de empresa (s) especializada (s) para execução dos serviços de reforma e adequações de escolas públicas municipais, localizadas no Distrito de Lagoa Redonda e na Zona Rural do Município de Itapicuru/BA. Onde se lê: \$ 173.710,98 (cento e setenta e três mil, setecentos e dez reais e noventa e oito centavos), gerando um acréscimo percentual de 7,4082017% no item 01 do lote 02 – Colégio Municipal João da Costa Pinto Dantas Júnior, ao valor inicial do contrato. **Leia-se: acréscimo do valor de R\$ 90.200,88 (noventa mil, duzentos reais e oitenta e oito centavos), gerando um acréscimo percentual de aproximadamente 2,5320746% do valor inicial do contrato, no item 01 do lote 02 – Escola Municipal Tereza Caldas.**